
                                       Авторський гарантований тур  

 

         06.11.26р.-21.11.2026р.   

Азійська казка: Тайланд 

                                   Камбоджа 

                              В’єтнам 

3 країни, 4 екскурсії,  4 перельоти ,  9дн пляжу 

                                  

 

ВАРТІСТЬ ТУРУ  – 1650 евро + переліт   (при покупці до 10 жовтня) 

                                 1800 евро + переліт (при покупці після 10 жовтня)   

ДЕНЬ 1 

5.11 
Виїзд зі Львова (нічний переїзд)  

ДЕНЬ 2 

6.11 
о 9.00 ранку виліт Відень-Хошимін АБО ВИЛІТ З БУДЬ 
ЯКОГО ІНШОГО АЕРОПОРТУ, тоді зустрінемось у 
Хошиміні чи на Фукуоку(!) 

 

ДЕНЬ 3 

7.11 
Приліт у Хошимін. Поселення в транзитний 
готель. Відпочинок від довгого 
перельотуОглядова екскурсія містом. Що 
побачимо: Найбільший католицький храм в 
Азії- Сайгонський собор Нотр-Дам. Відвідаємо 
найвищу будівлю міста та оцінимо Хошимін з 
висоти  49 поверху.  
Вечірній walking Street чекає нас зі своїм 
асортиментом локальної їжі, тож одна з 
найбільших пішохідних вуличок  Bui Vien 
відкриє вам справжню Азію. 
Ночівля 
 

 

ДЕНЬ 4 

8.11 
8.11- 16.11 ФУКУОК 
ПОБАЧИМО ТРИ СТОРОНИ ОСТРОВА. 
ОЦІНЕМО ЯК РОЗКІШИЙ МОДЕРН 
ПЕРЕПЛІТАЄТЬСЯ ІЗ ПРИРОДНЬОЮ 
ПРОСТОТОЮ. БУДЕМО ПРОЖИВАТИ У 
КРАЩИХ ЛОКАЦІЯХ ОСТРОВАХ, ГОТЕЛІ З 
РЕЙТИНГОМ 8+. А ВИ ЗНАЄТЕ, ЩО КРАЩЕ:  
ЗУСТРІТИ ЗАХІД СОНЦЯ В БАСЕЙНІ НА ДАХУ 
ГОТЕЛЮ ЧИ НА ПЛЯЖІ БІЛЯ СВОГО БУНГАЛО? 
От і ми не знаємо.. тож доведеться спробувати 
і порівняти! На 6 ночей поміняємо 4 готелі, але 
це ЛИШЕ НА КРАЩЕ -ми об’їздимо весь острів! 

Сніданок.  
         В 09.55 Переліт на Фукуок. 
1.5год льоту і ми на морі! 
Поселення у готель на 
найгарнішому пляжі з білосніжним 
піском – KHEM.                Трансфер в 
готель . Пляж. Вільний день.  
Почнемо з найкращого…Пляж 
Khem Beach. Це мальовничий 
куточок острова, що виходить до 
відкритого океану. Пляж 
вирізняється своєю природною 



 красою, білим піском і прозорою 
водою. 

Спільна вечеря у місцевому 
ресторанчику. 
 

ДЕНЬ 5 

9.11 
 Сніданок 
Вільний пляжний день 

 

ДЕНЬ 6 

10.11 

 

Сніданок.  
Збираємо речі для переїзду у 
район нічного життя та розваг 
SunSet (15хв в дорозі). Переїзд у 
новий готель, в який повернемось 
для ночівлі після екскурсії.  
Вечірнє шоу Kiss of the Sea очікує 
нас ввечері з даху нашого готелю. 
 
 

ДЕНЬ 7 

11.11 
Сніданок. 
 Переїзд на північ острова (1год в дорозі) . 
Зануримось у спокій та відчуємо гармонію 
природи. Поселимось у тихому селищі на 2дні 
у бунгало в тропічному саду і будемо 
проводжати сонце на березі океану. На цьому 
пляжі ми не побачимо натовпу туристів, 
оскільки тут живуть лише гості курорту та 
місцеві жителі. Пляжний день 

 

ДЕНЬ 8 

12.11 
Cніданок 
 Пляж 
АБО: для тих, хто шукає активностей 
пропонуємо факультативні екскурсії (за 
бажанням): на пляж морських зірок - 
безкоштовно (оплата за мотобайк); Сафарі 
парк (вх.квиток 26 дол).  
Коли настануть сутінки,  відправимось в район 
GrandWorld на популярне вечірнє шоу  зі 
світла, води та вогню в VinWonders 
 

 



ДЕНЬ 9 

13.11 

 

Сніданок 
Тут проведемо ранок на пляжі, а в 
обід переїдемо у серце острова, 
поближче до місцевої 
інфраструктури. Поселимось у 
готелі та другу половину дня  
проведемо також на пляжі. А 
ввечері відвідаємо одне з 
найбільш атмосферних місць 
острова нічний ринок Фукуока, де 
можна відчути справжній колорит 
місцевого життя, розташований у 
центрі Дуонг-Донгу. Ринок 
приваблює туристів різноманіттям 
страв, сувенірів та яскравою 
атмосферою. Ночівля. 

ДЕНЬ 10 

14.11 
Сніданок.  

День найменш цікавий     , але без нього ніяк! 
Щоб побачити чудо світу, треба до нього 
дістатись… 
Тож ніжимось на пляжі лише до 10ранку, 
крайній раз обіймаємо море Фукуока і 
відправляємось в аеропорт, виліт у Камбоджу 
о 13.50-20.00 приліт (50км їзди до готелю).  
Ночівля. 

 

 

ДЕНЬ 11 

15.11 
14.11-16.11 КАМБОДЖА: 

ВІДВІДАЄМО найбільшу культову 

споруду та одну з найважливіших 
археологічних пам'яток світу, що 
занесено у спадщину ЮНЕСКО - 
буддійський храмовий комплекс 12 
століття - Ангкор-Ват. 
Тут знімали фільм «Лара Крофт» . Гуляємо як 
завгодно довго, а під захід сонця повернемось 
назад до міської суєти. Тут нас буде возити 
рікша, адже пішки нам цей комплекс не 
обійти!  
Повертаємось у місто. Сходимо на нічний 
ринок на вечерю. Ночівля. 

 



ДЕНЬ 12 

16.11 

 

 
Зустріч світанку у храмовому 
комплексі, але хто наситився 
враженнями від 1го дня, може 
очікувати групу в готелі. Вільний 
час до 13год, далі переліт у 
Тайланд. Приліт на Пхукет о 18.45. 
Трансфер у готель. Поселення. 

Рекомендуємо відвідати нічний 
ринок. Ночівля. 
 

ДЕНЬ 13 

17.11 
ТАЙЛАНД. о.ПХУКЕТ , 16.11-20.11. 
ПІЗНАЄМО КРАЩІ ТРАДИЦІЇ ОСТРОВА, 
ВІДВІДАЄМО САДИ І ХРАМИ БУДДИ, 
ПОКАЖЕМО СТАТУЮ БУДДИ, ДЕ НЕ ХОДЯТЬ 
НАТОВПИ ТУРИСТІВ, ПОРІВНЯЄМО КРАЩІ 
ПЛЯЖІ ОСТРОВА, ВІДПРАВИМОСЬ У 
СПРАВЖНІЙ ГАСТРОНОМІЧНИЙ ТУР. 
 
Сніданок 
Пляж Карон- один з найкращих на острові. 
Вільний день. 
Вечірня екскурсія - найбільш видовищне шоу 
на Пхукеті Siam Niramit факультативно . 
 
Ночівля. 
 

 

 

 

 

ДЕНЬ 14 

18.11 

 
 
Сніданок. Пляж. Обідаємо, шопимось, бо 
їдемо у більш затишне місце та селимось у 
приватні вілли. Нічого так не зближує 
компанію, як спільний вечір у спільному 
басейні під спогади подій, що вже минули!  І 
тішить те, що це не ще не кінець.. 
 

 
 
 

 
ДЕНЬ 15 

19.11 

 

Сніданок.  
Сьогодні нас чекає фотозона 
довжиною в 11км пляжу, заради 
якої всі їдуть на Пхукет…Це місце, 
де літаки ми будемо ловити 
руками! Неймовірні фото для 
наших соцмереж ми зробимо тут. 
Це пляж Май Кхао відомий тим, 



що літаки заходять на посадку 
дуже низько над водою.  
 

ДЕНЬ 16 

20.11 
Сніданок 
 У турлідера ранковий переліт у Бангкок , у вас 
можливо свій рейс напряму з Пхукету, то 
ніжитесь крайній раз на пляжі, а далі вас 
трансфер завозить в аеропорт . 
 

 
 

ДЕНЬ 17 

21.11 
Зустріч в аеропорту Дохи або Відня для тих, 
хто летить з турлідером на одному рейсі, і 
виїзд в Україну. 

 

ДЕНЬ 18 

22.11 
Повернення до Львова  

 

Включено в ціну: 

• Проживання у готелях з високим рейтингом (не менше 8) 

• Сніданки у готелях 

• 2 Святкові вечері: одна в Тайланді, одна на Фукуоку 

• віза у В’єтнам  

• міграційна анкета в Камбоджу 

•  електронна картка у Тайланд 

• 4 внутрішніх перельоти з ручною поклажею (багаж оплачується додатково за 

валізу,  на кожному сегменті вартість  інша від 30-70дол ) 

• Супровід турлідера  

• Всі внутрішні переміщення, трансфери 

• 4 екскурсії, вхідні квитки:  

 

- у Вєтнамі: оглядова по Хошиміну,  Фукуок з висоти пташиного польоту;  екскурсія 

на канатну дорогу, день в аквапарку; поїздка у Grand World ;  

- у Камбоджі: найбільший на планеті храмовий комплекс Ангкор Ват;  

- у Тайланді: оглядова по Пхукету, храми Будди, храм Ват Пра Тонг; гастрономічний 

тур до нічного Патонгу; найінстаграмніший пляж з літаками, 
 

Додаткові витрати 
+ страхування за від 3 до 10дол за добу (до 50дол) 
+ віза в Камбоджу в аеропорту по прильоту- 30дол 
+ особисті витрати 
 
ВАЖЛИВО: ЯКЩО ГРУПА ЇДЕ РАЗОМ ІЗ ТУРЛІДЕРОМ ЗІ ЛЬВОВА, тоді трансфер до аеропортру і назад 

додатково оплачується +100евро з особи у дві сторони (якщо сімейна пара, то знижка 50евро). 

Виїзд заплановано на 05.11.  



ПЕРЕВАГА ТУРУ:  

1)ЇДЕМО У ВИСОКИЙ СЕЗОН, а не аби дешевше було.. 

2)ВІДПОЧИВАЄМО НА НАЙДОРОЖЧИХ КУРОРТАХ (ФУКУОК, ПХУКЕТ), а не материковий Вєтнам чи  

Тайланд, де все дешевше, але немає чистого моря… 

3)ЛЕТИМО НА КРАЩИХ АВІАЛІНІЯХ QATAR 

4)ПІДБИРАЄМО ПРОЖИВАННЯ З МІНІМАЛЬНОЮ КОНЦЕНТРАЦІЄЮ РУСНІ 

РЕКОМЕНДОВАНО 

Всі три країни знаходяться в одній кліматичній зоні. Період для туру НАЙвдаліший, погода 

стабільна +26+32. Відповідно багато одягу брати нема необхідності! Більше того, ми 

проживаємо в доступі маркетів, торгових центрів та ринків, тож у  будь-якому випадку завжди 

можна підкупити щось з одягу і за малі гроші. Беріть лише найнеобхідніше і ваш багаж не 

зможе перевищити 7кг). Ми знаємо, що брати в азійські країни, тож підготували для вас 

пам’ятку необхідних речей. 

 

Ви нам підходите, якщо із 8 пунктів набираєте 6 балів( 1відповідь «так» =1 бал): 

1) Ви любите змінювати картинку з помірним навантаженням, чергуючи спокій-актив-спокій 

2) Подорожуєте по-легкому, не пакуючи великі торби одягу з собою 

3) Цікаві до гастрономічних експериментів 

4) Заряджаєте позитивом свого ближнього 

5) Не скиглите  

6) Не ділитесь негативними історіями з життя, не торкаємось політичних і релігійних тем   

7) Легко переносите перельоти 

8) Готові до переїздів між готелями 

9) Вмієте комікувати 

10) Будете жити в номері з іншою людиною (але з близькою по духу) 

11) Не маєте харчових алергій, бо в меню азіатська кухня 

Перевірити паспорта: мають залишатись 2 чисті сторінки, діючий 6 місяців з моменту повернення 

з подорожі.  

!!! Останній переліт з Бангкоку на Відень має довгу пересадку в 10годин. Ніч 

виходить в аеропорту. Якщо у вас інший рейс, то вас це не стосується! 

Можна розглянути зворотній рейс, щоб був не на Відень, а у Польщу чи Будапешт 

наприклад, тоді ви не оплачуєте трансфер зі Львова. 

Отже, до туру можна долучитись 07.11 в Хошиміні або 08.11 на Фукуоку. Тоді 

вартість туру буде перерахована. З підбором квитків допомагаємо! 

 

* У програмі можливі зміни 

** У випадку, якщо ситуація між Тайландом та Камбоджею не буде спокійною (на даний момент 

немає проблем з авіасполученням), тоді додамо на 2 дні більше на користь Тайланду чи Фукуоку.  

 

                                                                               Буду рада Вашій компанії! 

             З повагою, ваш турлідер Світлана Мацьків, 0676749000, ТА «Камон-тур» 



 


